英雄榜排定座次

# "烟台农商银行杯" 市管企业篮球赛落幕



#### 烟台农商银行标 2023烟台市管企业篮球赛

三四名决赛

烟台农商银行40:45泰和新材 冠亚军决赛

烟台公交69:73东方电子

#### YMG全媒体记者 仲海 高峰 摄影报道

9个星期,12支球队,38场比赛……10月29日,"烟台农商银行杯"市管企业篮球赛在莱山区8号球馆正式落幕。在热闹的闭幕式上,各参赛球队用热烈的掌声表达意犹未尽的心情,而捧起奖杯奖品的那一刻,也成为本次赛事最激动人心的瞬间。

万电子预祝赛事

#### 压轴大戏无愧重磅

率先打响的三四名决赛,并非赛前预想的大开大合"全明星式表演",两队从第一分钟起就打得难解难分,比分交替上升。这是一场防守积极、得分困难的争夺,僵局一直持续到第四节还剩两分多钟时,那时双方仍以36:36的比分紧咬。关键时刻,年轻的泰和新材发挥出体能优势和投篮稳定的特点,在最后时刻拉开分差,以45:40取得这场宝贵的胜利,获得季军。

接下来,期待已久的冠亚军决赛 在烟台公交与东方电子之间打响。果 不其然,两支熟悉的球队开场大打对 攻,节奏极快。相比之下,东方电子准

#### 难忘赛事经典回忆

随着新赛季NBA、CBA上周陆续开幕,篮球迷们也进入了又一个"篮球季"。作为草根赛事的典范,"烟台农商银行杯"市管企业篮球赛此次引发的圈内效应,值得让人关注和回味。

这是一次准备充分、规范细致、赛 风严谨、水平不俗的赛事,为市管企业 之间的沟通交流建立了全新平台。比 赛中,员工们朝气蓬勃、健康向上、团 结合作、锐意进取的精神面貌得以充 分展现。每一场比赛,你能看到每支 备得更充分,发挥也更稳定,而烟台公交在全场声势浩大的啦啦队助威声中似乎背上了压力,开场屡投不中。曾在小组赛中以1分之差惜败的东方电子,比赛中显得更有激情,一直处于领先。尽管烟台公交在上半场几次把比分迫近,无奈东方电子利用熟练的配合和准确的中远投,始终控制着场上局面。

下半场,东方电子的领先优势更是迅速扩大到两位数,最多到了15分。就在人们以为冠军已定时,烟台公交在终场前突然迸发出强队本色,连连进攻得手,并把比分追至只差三分。关键时刻,东方电子展现出冠军独有

球队在场上拼尽全力,在场下笑逐颜 开,输球不输人,争胜不斗气。与此同 时,赛事的延续性也极大地提高了大 家的关注度,经常会看到球员与啦啦 队相映成趣,场上与场下一起互动,这 是真正的体育回归大众,促进了全民 健身活动的开展。

作为咱老百姓自己的银行,多年来,烟台农商银行一直重视并积极参与全民健身运动,从武术、足球、马拉松到篮球,近几年其参与支持举办的我市各项体育赛事早已深入人

的成熟稳定性,面对对手的砍杀战术, 罚篮弹无虚发,最终以73:69夺得本 次赛事的样冠。

"烟台农商银行杯" \$27-1023

至此,2023"烟台农商银行杯"市管企业篮球赛各项荣誉也正式出炉, 具体如下:

优秀组织奖:冰轮环境、蓝天集团、国丰投资控股、交运集团、蓬长客港

道德风尚奖:烟台农商银行、盐粮 集团、轨道交通集团、海上世界

MVP:秦昱(东方电子) 季军:泰和新材 亚军:烟台公交 冠军:东方电子

心。本次2023烟台市管企业篮球赛以党建为引领,为兄弟单位之间员工的横向交流提供了舞台,同时也极大地丰富了大家的业余文化生活。本次比赛,是烟台农商银行为推动全民健身事业发展的一个缩影,也是所有业余篮球爱好者的草根篮球盛宴的真正模样。

曲终意未尽。在这个火热的深秋,让我们以篮球的名义"双向奔赴、加倍热爱",共同奔向美好的未来,为我们自己的篮球盛宴喝彩。

## ●山东男篮要"豁得出去"

29日晚,此前遭遇 三连败的山东高速男篮 顶住了巨大压力,主场 以114:101击败四川金 强,取得了新赛季首场 胜利。这场比赛山东 男篮之所以能拿下来, 首先要归功于全队调 整好了心态,打出了拼 劲。其次,山东男篮首 发的变阵也收到了很 好的效果。

赛后,山东男篮主 教练工伟在回答记者如 何看待首发变阵的问题 时表示,沙约克在此前 的季前赛上有些轻微拉 伤,但他训练一直很好, 所以这场比赛就尝试让 他首发,结果他不负众 望。丁伟认为,沙约克 是一个很有实力的队 员,这场球只是打出了 自己的正常水平,"他不 但在进攻端贡献了33 分,而且在比赛中积极 协防,积极移动,因为他 身高臂长,所以防守面 积大。针对不同的球 队,今后我们的首发组 合可能还会有所调整"

取得赛季首胜后,丁得表示,拿下这场比赛,自己首先要感谢真正赛,这场比赛大家感真正解放了思想,敢于豁从过程上看每个人都很拼,但结果很遗憾,没发常们这支球队目前还在,还等刚开始,不管对手是谁,还有中,不管对手是谁,还须自身硬"。李夫杰

## 法国公开赛国羽获三冠

新华社北京10月 30日电 世界羽联官 网消息,法国羽毛球公 开赛当地时间29日展 开决赛较量,奥运冠军 陈雨菲摘得女单桂冠, 此外女双和混双冠军也 归属中国队。

女单决赛中,3号种子、国羽"一姐"陈雨菲以21:17、22:20击败中国台北选手戴资颖,继上周丹麦公开赛后再次登顶。"每一次和她打都很困难,今天比赛也很激烈。但是我赢球的欲望非常强烈,这让我坚持到了最后。"赛后陈雨菲说。

名将发挥稳定,国 羽两对"00后"双打组 合也有亮眼表现。女双 赛场,刘圣书/谭宁经历 一场艰难的拉锯战,以 26:24和21:19力克泰 国组合基蒂塔拉库尔/ 巴宗哉,夺得搭档以来 的首个超级750级别赛 事冠军。

同样实现此突破的还有国羽混双组合蒋振邦/魏雅欣。今年他们先后拿下亚锦赛冠军、世锦赛季军。决赛中面对中国香港组合邓俊文/谢影雪,他们以21:17、15:21、21:12获胜。

男单决赛中,亚运会冠军李诗沣与印尼的5号种子乔纳坦鏖战三局,以21:16、15:21、14:21败下阵来。

男双冠军归属丹麦 组合阿斯特鲁普/拉斯 姆森。

短道速滑蒙特利尔站

# 中国队2金1银1铜收官

新华社北京10月 30日电 国际滑冰联合会官网消息,2023-2024赛季短道速滑世界杯第二站在加拿大蒙特利尔当地时间29日落幕,中国队摘得男子5000米接力冠军,并最终以2金1银1铜的成绩结束本站比赛。

男子5000 米接力 A组决赛在中国队、加 拿大队、哈萨克斯坦队 和韩国队之间展开,中 国队派出刘少昂、刘少 林、林孝埈、孙龙四名选 手参赛。比赛开始后, 韩国队一直处于领滑状 态,中国队处在第三位跟滑。赛程中段中国队开始发力,在还剩25圈时,刘少林从外道超至第一位,中国队此后逐渐扩大领先优势,最终以7分03秒468的成绩夺得金牌。加拿大队和哈萨克斯坦队分列第二、三名,韩国队被判犯规取消成绩。

新赛季短道速滑世界杯第二站至此落幕。 11月3日至5日,四大洲锦标赛将在加拿大拉瓦尔举行,世界杯第三站赛事则将于12月8日至10日在北京打响。

# 吃了止痛药上场,郑钦文的"无憾之憾"



新华社珠海10月29日电 虽两盘落败,但已拼到最后一滴血;吃了止痛药上场,能完赛已然没有遗憾,但谁又能对擦肩而过的奖杯视而不见?

29日的横琴网球中心几乎满座,郑钦文在经历2小时51分钟的鏖战后,两次输掉"抢七",败在巴西选手玛雅拍下,屈居珠海WTA(女子网球选手协会)超级精英赛亚军。赛后,郑钦文说自己赛前吃了止痛药,不顾团队反对坚持上场。

此役,郑钦文的左腿缠着厚厚的绷带,在前一晚的半决赛苦战三盘击败队 友朱琳后,她说自己的身体已经"四分五裂"。

对于郑钦文来说,输球并不遗憾,因 为在她的身体状态下,能够完赛就已经 是一种胜利。几次面临绝境力挽狂澜更让人看到了她的坚韧,但以如此接近的比分与冠军擦肩而过,对于一名运动员来说,又何尝不是一种扭着心尖的痛。

"我觉得可能我那一口气没有上来 才输掉了很多关键球。如果我的内心可 以再坚定一点,不去考虑伤病,把那口 气提上来,即使在这样的身体条件下, 我今天还是有机会的。说不可惜是不 可能的,有很多复杂的情绪在里面。"郑 软文说。

郑钦文曾在赛季初给自己定下了世界排名前十的目标,如果在珠海拿到冠军,她很有可能实现这一目标,但亚军的成绩只是让她的即时排名冲到第15位。郑钦文愿意把这个遗憾,看成一种激励。